

 KDSE	<b>ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG BESZÁMOLÓJA A KÜLDÖTTGYŰLÉS RÉSZÉRE</b>	Verzió	01
		Oldal:	1 / 1
		Érvényes:	2024.05.30.

## Tisztelt Küldöttgyűlés!

Az Ellenőrző Bizottság jelen beszámolójához a KDSE gazdálkodásáról megfelelő tájékoztatást kapott. Határidőre történtek az elszámolások az önkormányzati és TAO támogatással.

A számviteli tevékenység az elmúlt évben jó színvonalon, a kettős könyvvitel előírásainak megfelelően történt. A KDSE a nyilvántartások számítógépes feldolgozásával biztosította, hogy a gazdálkodás megbízható, naprakészen áttekinthető és ellenőrizhető volt. Naprakészek voltak a bevételi és a kiadási bizonylatok, valamint a tárgyi eszközök nyilvántartása.

A KDSE a jogszabályokban kötelezően előírt, hatályos szabályzatokkal rendelkezik.

A 2023. évi gazdálkodást vizsgálva megállapítható volt, hogy a KDSE gazdálkodását a céltudatosság, a takarékoság és a rendelkezésre álló pénzeszközök hatékony felhasználása jellemezte. A gazdasági válság hatásai ellenére stabilizáció következett be, a reális tervezésnek köszönhetően sikerült egyensúlyban tartani a bevételeket és a kiadásokat. A támogatások mértéke gyakorlatilag változatlan maradt, a tagdíjak és az értékesítés árbevétele megnöttek, összességében a bevételek tekintetében sikerült meghaladni a 2022-es szintet. Az egyesület a költségvetéssel szembeni mindenkori kötelezettségeinek mindig időben eleget tett.

A 2023. évi gazdálkodásról készített beszámoló a KDSE bevételeit és kiadásait kellő részletességgel tartalmazza, így a mérleg, az eredmény levezetés és melléklete, együttesen a sportkör saját vagyoni és pénzügyi helyzetének részletes elemzésére adnak lehetőséget. Az Ellenőrző Bizottság vizsgálata alapján megállapította, hogy a dokumentumok a KDSE vagyoni és pénzügyi helyzetéről megbízható és valós képet adnak.

A mérleg ismeretében megállapítottuk, hogy az Elnökség 2023. évi beszámolója és a mérleg a KDSE gazdálkodásáról és vagyoni helyzetéről a valóságnak megfelelő képet ad, így azokat elfogadásra javasoljuk.

Budapest, 2023. május 27.



Burján Pál

Ellenőrző Bizottság vezetője

